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Vastaa kysymyksiin huolellisesti ja perustellusti. Vastauksen ei tarvitse olla 'vakisin' pitkil, 
mutta sujuvasanainen ja ymm5irrett2va kerronta ratkaisevaa arvostelussa. Lidksi selventliviit 
piirrokset ilman pyynaakin ovat hyva lisa vastauksessa. 

1. P i i d  ja selosta tarkasti LC-rinnakkaisresonanssipiirin toiminta yhden sinijakson 
ajalta. Ota huornioon kelan parasiittinen resistanssi. 

T1 

2. Selosta viereisen kuvan lineaariregulaattorikytkennh 
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jh i t teen  oletamrne olevan 6 V. Mika on 
ulostulojannite Vout, kun R1 = R2 ja Vin jiinnite on 
riittiiva. 
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3.  Johda kaava, jolla voidaan laskea oheisen kytkennan 
teholahteestii E saatava maksirniteho kuormaan RL. 

E 

Oheisen kytkennh si&nmenoon In 
(muuntajan vasen puoli) laitetaan 240 V ja I l {  $ " "  " Dl  
50 Hz vaihtojhnitett2. Selosta tarkasti '" CI 

miten kytkentii toimii ja millaiseksi 
muodostuu on RL-komponentin yli oleva 1 b RL 

jannite. - 
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5. Oletetaan sinisignaali, jonka taajuus f = 200 kHz ja amplitudi Vin = 1 V. Laitetaan 
sinisignaali yksinkertaisen RL-passiivisuodattimen s i d ~ e n o o n  (R = 1 WZ ja L = 
0'5 mH). Ulostulo mitataan kelan yli. Laske ja piirrii kahden jakson ajalta ulosnakyvil 
j b i t e  ja kokonaisvirta suhteessa sisUnmenevMn jhnitesignaaliin (yht. kolme 
aaltoa). P i i d  mybs osoitindiagrammi (ulostulojiinnite ja virta) tilanteesta. Miten 
osoittimet liikkuvat, jos taajuus kasvaa hieman? Perustele. 


